

PODATKI ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA ETNOLOGIJA IN KULTURNA ANTROPOLOGIJA

Verzija (veljavna od): 2024-5 (01. 10. 2024)

Osnovni podatki

Ime programa	Etnologija in kulturna antropologija
Lastnosti programa	
Vrsta	magistrski
Stopnja	druga stopnja
KLASIUS-SRV	Magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja) (17003)
ISCED	<ul style="list-style-type: none">družbene vede (31)
KLASIUS-P	<ul style="list-style-type: none">Etnologija (3122)
KLASIUS-P-16	<ul style="list-style-type: none">Sociologija in študiji kultur (0314)
Frascati	<ul style="list-style-type: none">Družboslovne vede (5)
Raven SOK	Raven SOK 8
Raven EOK	Raven EOK 7
Raven EOVK	Druga stopnja
Področja/moduli/smeri	<ul style="list-style-type: none">Ni členitve (študijski program)Etnologija in kulturna antropologija – enopredmetna smer (smer)Etnologija in kulturna antropologija – dvopredmetna smer (smer)Etnologija in kulturna antropologija – dvopredmetna pedagoška smer (smer)
Članice Univerze v Ljubljani	<ul style="list-style-type: none">Filozofska fakulteta, Aškerčeva 2, 1000 Ljubljana, Slovenija
Trajanje (leta)	2
Število KT na letnik	60
Načini izvajanja študija	redni, izredni

Temeljni cilji programa

Študente in študentje drugostopenjskega magistrskega študijskega programa Etnologija in kulturna antropologija poleg splošnih humanističnih in družboslovnih kompetenc pridobijo in utrdijo specifične kompetence, ki izhajajo iz poznavanja načinov življenja in kulturne raznolikosti ter omogočajo diplomantom in diplomantkam zaposlovanje v kulturnih, upravnih, vladnih in nevladnih, gospodarskih in izobraževalnih institucijah na področjih, ki zadevajo poznavanje procesov in sestavin vsakdanjega življenja, na primer problematiko življenja v ruralnih in urbanih okoljih, komunikacij, medijev in jezika, spolov, migracij, manjšin, človekovih pravic, zdravstvene kulture, religije, popularne kulture, založništva, trženja kulture, varovanja in ukvarjanja s kulturno dediščino ter ljudsko kulturo v spomeniškem varstvu in muzejih, dokumentacijskih centrih, knjižnicah itd. Diplomanti in diplomantke dvopredmetne smeri študija se bodo lahko zaposlovali in zaposlovale tudi v povezavi z izobrazbo, pridobljeno s študijem na drugem disciplinarnem področju.

Diplomanti in diplomantke so po končani drugi stopnji magistrskega študija usposobljeni za samostojno opravljanje strokovnih nalog z zgoraj omenjenih področij. Usposobljeni so za kulturno posredništvo in opravljanje koordinacijskih, vodstvenih in zahtevnih strokovnih nalog v kulturnih institucijah ter nevladnih organizacijah, povezanih z administrativno-strokovnimi dejavnostmi, zbiranjem, evidentiranjem in dokumentiranjem podatkov in informacij, prenosom znanj in informacij ter njihovo uporabo v praksi. Posebna odlika študija etnologije in kulturne antropologije je pridobitev usposobljenosti za terensko delo in delo z ljudmi v različnih kulturnih kontekstih.

Magistrski program etnologije in kulturne antropologije nadgrajuje znanja, veščine in kompetence, ki jih pridobijo na prvi stopnji, ter usposablja diplomante in diplomantke za samostojno raziskovalno, aplikativno in razvojno delo, najuspešnejšim pa omogoča vpis na doktorski študij.

Program usposablja tudi pedagoško usposobljene diplomante in diplomante s področja etnologije in kulturne antropologije.

Splošne kompetence (učni izidi)

- Obvladovanje znanstvenega aparata, metod in tehnik etnografskega terenskega dela ter usposobljenost za zbiranje, evidentiranje in dokumentiranje gradiva in njegovo strokovno evalvacijo.
- Usposobljenost za animacijsko delo na področju kulture; vodenje ali sodelovanje v slovenskih in mednarodnih (predvsem evropskih) raziskovalnih, aplikativnih in razvojnih projektih s področij dediščine, sodobne kulture, množičnih občil, oglaševanja, turizma, regionalnih razvojnih programov itd.
- Usposobljenost za samostojno raziskovalno in strokovno delo.
- Razumevanje transnacionalnih procesov, kulturne raznolikosti in identitet na lokalni, regionalni, nacionalni in nadnacionalni ravni, razumevanje različnih kulturnih kontekstov, stikov ter izmenjav med narodi, ljudstvi in socialnimi skupinami (posebej v evropskem merilu).
- Usposobljenost za medkulturne primerjave ter reševanje medkulturnih problemov in konfliktov. Razumevanje kulturnih posebnosti različnih ljudstev in narodov v Evropi in na drugih celinah.
- Usposobljenost za različne oblike prenosa znanja in za javno nastopanje ter komuniciranje z mediji.
- Samostojna presoja in uporaba etičnih meril in zavezanost poklicni etiki.
- Usposobljenost za pedagoško delo v osnovnih in srednjih šolah na specifičnem področju etnologije, kulturne/socialne antropologije in etnološke kulturne dediščine.
- Usposobljenost za terensko delo.

Predmetnospecifične kompetence (učni izidi)

- Poznavanje in razumevanje zgodovine vede, izvira, pomena in kritik temeljnih pojmov vede ter seznanjenost z aktualnimi dilemami in sodobnimi teoretskimi dometi vede;
- obvladovanje metod znanstvenoraziskovalnega analitičnega dela, razumevanje osrednjih pojmov teorije in filozofije znanosti ter glavnih teoretskih modelov za razlago empirično zbranega gradiva;
- seznanjenost z interdisciplinarnimi pristopi in sposobnost povezovanja znanja z različnih področij;
- večine branja strokovnih besedil ter pisanja različnih oblik znanstvenih in strokovnih besedil;
- metodološka in konceptualna opremljenost za kritično analizo pojmov in pojavov v domačem in tujih okoljih ter procesov na lokalni, regionalni in globalni ravni;
- seznanjenost s preučevanjem kulture in načinov življenja ter razumevanje kulturnih, političnih in ekonomskih procesov in pojavov;
- razvoj veščin in spretnosti v uporabi znanja na določenih strokovnih področjih.

Pogoji za vpis

Na drugostopenjski magistrski študijski program Etnologija in kulturna antropologija (enopredmetna, dvopredmetna in dvopredmetna pedagoška smer) se lahko vpiše, kdor je končal:

a) študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z istega strokovnega področja (etnologija, kulturna ali socialna antropologija) ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini;

b) študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti morajo biti vsebine s strokovnih področij, navedenih v točki a) teh pogojev, obsegajo od 10 do največ 60 KT ECTS enopredmetnega programa oziroma smeri in od 10 do največ 60 KT ECTS skupaj na obeh dvopredmetnih programih oziroma smereh, določi jih predstojnik oddelka, ki izvaja program oziroma smer.

Kandidat oz. kandidatka lahko predpisane obveznosti opravi med študijem na prvi stopnji, v programih za izpopolnjevanje ali z opravljanjem izpitov pred vpisom v študijski program druge stopnje.

Vsaka prošnja se obravnava individualno, individualno se določita tudi obseg in vsebina dodatnih študijskih obveznosti iz temeljnih predmetov, bistvenih za študij na drugi stopnji.

Merila za izbiro ob omejitvi vpisa

Ob omejitvi vpisa bo upoštevana dosežena povprečna ocena na študiju prve stopnje.

Merila za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program Kandidatom in kandidatkam se lahko priznavajo znanja, usposobljenosti in zmožnosti, ki jih je kandidat/ka pridobil/a pred vpisom v različnih oblikah formalnega in neformalnega izobraževanja in ki po vsebini in zahtevnosti v celoti ali deloma ustrezajo splošnim oziroma predmetno-specifičnim kompetencam, določenim s študijskim programom in učnimi načrti.

Študentje oz. študentke znanja, pridobljena v različnih oblikah formalnega in neformalnega izobraževanja ter izkustvenega učenja (portfolio, projekti, objave avtorskih del ipd.), izkažejo s spričevali in drugimi listinami, iz katerih je razvidna vsebina in obseg vloženega dela študenta.

Priznana znanja, usposobljenosti oz. zmožnosti se lahko upoštevajo kot opravljene študijske obveznosti znotraj vseh delov študijskega programa. Iz njih morata biti jasno razvidna tako vsebina kot obseg vloženega dela študenta, da se lahko znanja ovrednotijo s kreditnimi točkami. Na podlagi individualnih dokumentiranih vlog študentov oz. študentk o priznavanju in vrednotenju tako pridobljenih znanj, usposobljenosti in zmožnosti odloča Odbor za študentska vprašanja in usmerjanje Filozofske fakultete na predlog posameznega oddelka. Ob tem upošteva Pravilnik o postopkih in merilih za priznavanje neformalno pridobljenega znanja in spretnosti Univerze v Ljubljani.

Načini ocenjevanja

Načini ocenjevanja so skladni s Statutom UL in navedeni v učnih načrtih.

Pogoji za napredovanje po programu

Za napredovanje **iz prvega v drugi letnik** mora študent oz. študentka v celoti opraviti vse študijske obveznosti za 1. letnik, da doseže najmanj 90 odstotkov KT, predpisanih s predmetnikom in posameznimi učnimi načrti za prvi letnik, v skupnem obsegu 54 od 60 KT.

V primeru izjemnih okoliščin (določenih v Statutu UL), pa se lahko na podlagi rešene prošnje vpišejo v višji letnik tudi tisti študentje, ki so opravili 85 odstotkov obveznosti (torej dosegli 51 KT). O tem vpisu odloča Odbor za študentska vprašanja in usmerjanje, pri čemer lahko oddelek poda posvetovalno mnenje. Manjkajoče obveznosti morajo biti opravljene do zagovora magistrskega dela.

Študent oz. študentka, ki ni opravil oz. opravila vseh študijskih obveznosti za vpis v višji letnik, določenih s študijskim programom, ima možnost, da v času študija enkrat ponavlja letnik.

Pogoj za ponavljanje letnika na enopredmetni smeri so opravljene študijske obveznosti tega letnika v obsegu 24 KT (40 % skupnega števila KT za posamezni letnik).

Pogoj za ponavljanje letnika na dvopredmetni in dvopredmetni pedagoški smeri so opravljene študijske obveznosti tega letnika v skupnem obsegu 15 KT (25 % skupnega števila KT za posamezni letnik) skupaj na obeh dvopredmetnih študijskih programih oziroma smereh.

V primeru, da je študent vpisan na dvopredmetna ali dvopredmetna pedagoška programa/smeri, ki ju izvajajo različne članice UL, velja kot pogoj za napredovanje oz. ponavljanje tisti pogoj, ki zahteva doseženo višje število KT. Če posamezen dvopredmetni program/smer vsebuje še dodatni pogoj za napredovanje/ponavljanje, pa mora študent izpolniti tudi tega.

Pogoji za prehajanje med programi

Prehajanje med programi se ureja skladno z veljavnimi Merili za prehode med študijskimi programi in Statutom UL. O vlogah študentov za prehod med programi odloča pristojni organ fakultete na predlog oddelka po postopku, ki je določen v Statutu UL.

Na enak način se urejajo tudi prehodi med smermi študijskih programov.

Pogoji za dokončanje študija

Za dokončanje študija mora študent oz. študentka opraviti vse študijske obveznosti, kot so določene z akreditiranim predmetnikom in učnimi načrti posamezne smeri v študijskem programu, v skupnem obsegu 120 kreditnih točk (enopredmetna smer) po ECTS oziroma 60 kreditnih točk po ECTS (dvopredmetna in dvopredmetna pedagoška smer).

Študenti dvopredmetnih smeri morajo za dokončanje celotnega študija opraviti tudi vse obveznosti pri drugi disciplini v skupnem obsegu 60 KT, skupaj torej 120 KT.

Pogoji za dokončanje posameznih delov programa, če jih program vsebuje
Program ne vsebuje delov, ki bi jih bilo mogoče posamezno zaključiti.

Strokovni oz. znanstveni ali umetniški naslov (moški)

- magister etnologije in kulturne antropologije
- magister etnologije in kulturne antropologije in ...
- magister profesor etnologije in kulturne antropologije in ...

Strokovni oz. znanstveni ali umetniški naslov (ženski)

- magistrica etnologije in kulturne antropologije
- magistrica etnologije in kulturne antropologije in ...
- magistrica profesorica etnologije in kulturne antropologije in ...

Strokovni oz. znanstveni ali umetniški naslov (okrajšava)

- mag. etn. in kult. antrop.
- mag. etn. in kult. antrop. in ...
- mag. prof. etn. in kult. antrop. in ...

Strokovni oz. znanstveni ali umetniški naslov (poimenovanje v angleškem jeziku in okrajšava)

- Master of Arts (M.A.)

PREDMETNIK ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA S PREDVIDENIMI NOSILKAMI IN NOSILCI PREDMETOV

Etnologija in kulturna antropologija – enopredmetna smer (smer)

1. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0611186	Antropologija Mediterana E	Bojan Baskar	30	30	0	0	0	120	180	6	1. semester	ne
2.	0640770	Aplikativna antropologija in kulturni menedžment	Peter Simonič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	ne
3.	0608688	Etnologija Balkana E, D	Alenka Bartulović	30	0	60	0	0	60	150	5	Celoletni	ne
4.	0611188	Evropska tradicijska verovanja E	Mirjana Mencej	30	30	0	0	0	120	180	6	1. semester	ne
5.	0640492	Regije in regionalizmi v Sloveniji	Mateja Habinc	30	0	60	0	0	60	150	5	1. semester	ne
6.	0640493	Materialna kultura	Urša Valič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
7.	0640513	Sodobno konservatorstvo	Miha Kozorog	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
8.	0640495	Urbana in transnacionalna antropologija	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
9.	0640515	Vizualne raziskave	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
10.	0640496	Novi raziskovalni pristopi E	Rajko Muršič	30	30	0	0	0	120	180	6	2. semester	ne
11.	0640500	Praksa 1	Mateja Habinc	0	0	0	0	0	60	60	2	2. semester	ne
12.	0640498	Strokovno-izbirni predmet 1									6	1. semester, 2. semester	da
13.	0640499	Strokovno-izbirni predmet 2									4	1. semester, 2. semester	da

14.	0643719	Zunanji izbirni predmet ALI Strokovno-izbirni predmet M								3	1. semester, 2. semester, Celoletni	da
		Skupno	300	90	180	0	0	840	1410	60		

2. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640514	Kritična muzeologija in muzejska pedagogika	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
2.	0640516	Medicinska antropologija	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
3.	0611187	Religije Azije	Boštjan Kravanja	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
4.	0643720	Socialni spomin	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	ne
5.	0640533	Sodobne razprave v socialni in kulturni antropologiji	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	ne
6.	0640518	Strokovno-izbirni predmet 1									6	1. semester, 2. semester	da
7.	0643721	Strokovno-izbirni predmet 2									4	2. semester	da
8.	0640521	Magistrski seminar	Alenka Bartulović, Ana Sarah Lunaček Brumen, Bojan Baskar, Boštjan Kravanja, Jaka Repič, Mateja Habinc, Mirjana Mencej, Peter Simonič, Rajko Muršič, Urša Valič,	0	30	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne

			Uršula Čebtron-Lipovec										
9.	0640522	Magistrsko delo E	Alenka Bartulović, Ana Sarah Lunaček Brumen, Bojan Baskar, Boštjan Kravanja, Jaka Repič, Mateja Habinc, Mirjana Mencej, Peter Simonič, Rajko Muršič, Urša Valič, Uršula Čebtron-Lipovec	0	0	0	0	0	570	570	19	Celoletni	ne
10.	0643723	Praksa 2	Mateja Habinc	0	0	0	0	0	60	60	2	2. semester	ne
11.	0643722	Zunanji izbirni predmet ALI Strokovno-izbirni predmet M									9	1. semester, 2. semester, Celoletni	da
Skupno				150	30	60	0	0	990	1230	60		

Strokovno-izbirni predmeti 1

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0643724	Antropologija Alp	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
2.	0640524	Antropologija hrane in prehranjevanja	Bojan Baskar	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
3.	0640525	Antropologija in politike v Afriki	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
4.	0640526	Antropologija nasilja	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
5.	0640527	Antropologija popularne glasbe	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
6.	0643725	Antropologija smrti	Mirjana Mencej	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da

7.	0643727	Antropologija spolnosti	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
8.	0640528	Antropologija telesa in gibanja	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
9.	0643728	Egalitarnost	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
10.	0640529	Etnologija evropskih posocialističnih dežel	Mateja Habinc	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
11.	0643729	Feministična antropologija	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
12.	0640677	Kulture Latinske Amerike	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
13.	0643730	Kulturna in socialna antropologija telesne oviranosti	Urša Valič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
14.	0643731	Neenakosti in ranljivosti v zdravju	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
15.	0640531	Psihološka antropologija	Boštjan Kravanja	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
16.	0644052	Lingvistična antropologija	Ana Svetel	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
		Skupno		480	0	0	0	0	960	1440	48		

Strokovno-izbirni predmeti 2

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640534	Antropologija in pisanje	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
2.	0640535	Antropologija prava	Peter Simonič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
3.	0640536	Antropologija prostora	Boštjan Kravanja	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
4.	0643733	Čutna antropologija	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da

5.	0640537	Historična antropologija	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
6.	0640538	Popularne kulture	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
7.	0643734	Romske skupnosti - med preteklostjo, sedanostjo in prihodnostjo	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
8.	0643735	Sodobna folkloristika	Mirjana Mencej	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
9.	0640539	Sodobne migracije, državljanstvo in etnične manjšine	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
Skupno				270	0	270	0	0	540	1080	36		

Strokovno-izbirni predmeti M

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0643736	Antropološki laboratorij	Rajko Muršič	0	0	0	0	0	90	90	3	2. semester	da
2.	0643737	Etnografski praktikum	Ana Sarah Lunaček Brumen	0	0	60	0	0	30	90	3	2. semester	da
3.	0643738	Odprti študentski forum	Rajko Muršič	10	10	10	0	0	60	90	3	2. semester	da
Skupno				10	10	70	0	0	180	270	9		

Etnologija in kulturna antropologija – dvopredmetna smer (smer)

1. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640533	Sodobne razprave v socialni in kulturni antropologiji	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	ne
2.	0643741	Usmeritveni predmet 1									3	1. semester	da
3.	0643742	Usmeritveni predmet 2									4	1. semester	da

4.	0640552	Strokovno-izbirni predmet 1									3	1. semester, 2. semester	da
5.	0640499	Strokovno-izbirni predmet 2									4	1. semester, 2. semester	da
6.	0643740	Izbirni regionalni predmet									5	1. semester, Celoletni	da
7.	0640493	Materialna kultura	Urša Valič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
8.	0640555	Novi raziskovalni pristopi D, DP	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
9.	0640500	Praksa 1	Mateja Habinc	0	0	0	0	0	60	60	2	2. semester	ne
		Skupno		90	0	0	0	0	240	330	30		

Izbirni regionalni predmet

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640492	Regije in regionalizmi v Sloveniji	Mateja Habinc	30	0	60	0	0	60	150	5	1. semester	da
2.	0608688	Etnologija Balkana E, D	Alenka Bartulović	30	0	60	0	0	60	150	5	Celoletni	da
		Skupno		60	0	120	0	0	120	300	10		

Usmeritveni predmet 1

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640565	Antropologija Mediterana D, DP	Bojan Baskar	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
2.	0640568	Evropska tradicijska verovanja	Mirjana Mencej	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
3.	0611187	Religije Azije	Boštjan Kravanja	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
4.	0643720	Socialni spomin	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
		Skupno		120	0	0	0	0	240	360	12		

2. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640770	Aplikativna antropologija in kulturni menedžment	Peter Simonič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	ne
2.	0643742	Usmeritveni predmet 2									4	1. semester	da
3.	0640557	Strokovno-izbirni predmet 1									3	1. semester, 2. semester	da
4.	0643719	Zunanji izbirni predmet ALI Strokovno-izbirni predmet M									3	1. semester, 2. semester, Celoletni	da
5.	0640560	Magistrsko delo D	Alenka Bartulović, Ana Sarah Lunaček Brumen, Bojan Baskar, Boštjan Kravanja, Jaka Repič, Mateja Habinc, Mirjana Mencej, Peter Simonič, Rajko Muršič, Urša Valič, Uršula Čebrov-Lipovec	0	0	0	0	60	300	360	12	Celoletni	ne
6.	0640521	Magistrski seminar	Alenka Bartulović, Ana Sarah Lunaček Brumen, Bojan Baskar, Boštjan Kravanja, Jaka Repič, Mateja Habinc, Mirjana Mencej, Peter Simonič, Rajko Muršič, Urša Valič,	0	30	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne

			Uršula Čebtron-Lipovec										
7.	0643723	Praksa 2	Mateja Habinc	0	0	0	0	0	60	60	2	2. semester	ne
		Skupno		30	30	0	0	60	480	600	30		

Usmeritveni predmet 2

				Kontaktne ure									
	Koda UL	Ime	Nosilci	Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.	Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
1.	0640514	Kritična muzeologija in muzejska pedagogika	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
2.	0640516	Medicinska antropologija	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
3.	0640513	Sodobno konservatorstvo	Miha Kozorog	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
4.	0640515	Vizualne raziskave	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
		Skupno		120	0	120	0	0	240	480	16		

Strokovno-izbirni predmeti 1

				Kontaktne ure									
	Koda UL	Ime	Nosilci	Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.	Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
1.	0643724	Antropologija Alp	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
2.	0640524	Antropologija hrane in prehranjevanja	Bojan Baskar	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
3.	0640525	Antropologija in politike v Afriki	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
4.	0640526	Antropologija nasilja	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
5.	0640527	Antropologija popularne glasbe	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da

1.	0640534	Antropologija in pisanje	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
2.	0640535	Antropologija prava	Peter Simonič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
3.	0640536	Antropologija prostora	Boštjan Kravanja	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
4.	0643733	Čutna antropologija	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
5.	0640537	Historična antropologija	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
6.	0640538	Popularne kulture	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
7.	0643734	Romske skupnosti - med preteklostjo, sedanostjo in prihodnostjo	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
8.	0643735	Sodobna folkloristika	Mirjana Mencej	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
9.	0640539	Sodobne migracije, državljanstvo in etnične manjšine	Uršula Čebren-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
Skupno				270	0	270	0	0	540	1080	36		

Strokovno-izbirni predmeti M

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0643736	Antropološki laboratorij	Rajko Muršič	0	0	0	0	0	90	90	3	1. semester, 2. semester	da
2.	0643737	Etnografski praktikum	Ana Sarah Lunaček Brumen	0	0	60	0	0	30	90	3	1. semester, 2. semester	da
3.	0643738	Odpri študentski forum	Rajko Muršič	10	10	10	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
Skupno				10	10	70	0	0	180	270	9		

Etnologija in kulturna antropologija – dvopredmetna pedagoška smer (smer)

1. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640483	Skupni del pedagoškega modula								12	Celoletni	ne	
2.	0643744	Etnološka didaktika	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
3.	0640492	Regije in regionalizmi v Sloveniji	Mateja Habinc	30	0	60	0	0	60	150	5	1. semester	ne
4.	0640495	Urbana in transnacionalna antropologija	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
5.	0643745	Strokovno-izbirni predmet 1 ALI Usmeritveni predmet 1								6	1. semester, 2. semester	da	
Skupno				90	0	90	0	0	180	360	30		

Skupni del pedagoškega modula

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0611513	Psihologija za učitelje	Cirila Peklaj, Melita Puklek Levpušček	45	30	15	0	0	120	210	7	Celoletni	ne
2.	0611511	Pedagogika	Katja Jeznik	30	10	5	0	0	45	90	3	1. semester	ne
3.	0611512	Didaktika	Damijan Štefanc	30	0	30	0	0	90	150	5	1. semester	ne
4.	0611514	Andragogika	Monika Govekar Okoliš	15	15	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
5.	0640467	Opazovalna praksa									2	2. semester	da
6.	0640468	Obvezni izbirni predmet									4	2. semester	da
Skupno				120	55	50	0	0	315	540	24		

Na vsakega od dveh dvopredmetnih študijskih programov ali dvopredmetnih pedagoških smeri odpade 50 % vsebin pedagoškega modula.

Če študent oz. študentka izbere drugostopenjsko dvopredmetno pedagoško smer (Etnologija in kulturna antropologija) v povezavi z dvopredmetnim pedagoškim študijskim programom ali smerjo Pedagogika ali Andragogika, ne vpisuje predmetov skupnega dela pedagoškega modula (tj. Psihologija za učitelje, Pedagogika, Didaktika, Andragogika, Opazovalna praksa, Obvezni izbirni predmet, v skupnem obsegu 12 KT) v 1. letniku.

Študent oz. študentka tako v celoti vpiše 60 KT dvopredmetnega pedagoškega študijskega programa oz. smeri Pedagogika oz. Andragogika, v drugem dvopredmetnem pedagoškem študijskem programu pa manjkajoče kreditne točke v obsegu 12 KT študentu oz. študentki ponudi na izbiro oddelek, ki ta program izvaja, in sicer v 1. in 2. semestru 1. letnika. Oddelek študentu oz. študentki v izbor ponudi predmete iz nabora obvezno izbirnih pedagoških predmetov (izbira je mogoča samo med Humanistikom in družboslovjem ali Slovenščino za učitelje), izbirnih pedagoških predmetov pedagoškega modula, izbirnih in obvezno-izbirnih strokovnih predmetov ter zunanjih splošnih predmetov, če so vključeni v ponudbo izbirnih predmetov na FF.

Opazovalna praksa

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0611520	Opazovalna praksa pri didaktiki	Damijan Štefanc	0	0	15	0	0	45	60	2	2. semester	da
2.	0611521	Opazovalna praksa pri pedagogiki	Katja Jeznik	0	0	15	0	0	45	60	2	2. semester	da
3.	0611519	Opazovalna praksa pri andragogiki	Monika Govekar Okoliš	0	0	15	0	0	45	60	2	2. semester	da
4.	0611522	Opazovalna praksa pri psihologiji	Cirila Peklaj, Melita Puklek Levpušček	0	0	15	0	0	45	60	2	2. semester	da
		Skupno		0	0	60	0	0	180	240	8		

Obvezni izbirni predmet

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0611500	Humanistika in družboslovje	Anja Zalta, Eva Dolar Bahovec, Milica Antić Gaber	30	30	0	0	0	60	120	4	2. semester	da
2.	0611501	Slovenščina za učitelje	Simona Kranjc	30	30	0	0	0	60	120	4	2. semester	da

3.	0611502	Raziskovanje učnega procesa	Cirila Peklaj, Gregor Sočan, Jasna Mažgon, Valentin Bucik	30	30	0	0	0	60	120	4	2. semester	da
Skupno				90	90	0	0	0	180	360	12		

2. letnik

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0643746	Etnološka pedagoška praksa	Mateja Habinc	0	0	60	0	0	120	180	6	1. semester	ne
2.	0640514	Kritična muzeologija in muzejska pedagogika	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	ne
3.	0643747	Strokovno-izbirni predmet 2 ALI Usmeritveni predmet 2									4	1. semester, 2. semester	da
4.	0640555	Novi raziskovalni pristopi D, DP	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	ne
5.	0643719	Zunanji izbirni predmet ALI Strokovno-izbirni predmet M									3	2. semester	da
6.	0643748	Magistrsko delo DP	Alenka Bartulović, Ana Sarah Lunaček Brumen, Bojan Baskar, Boštjan Kravanja, Jaka Repič, Mateja Habinc, Mirjana Mencej, Peter Simonič, Rajko Muršič, Urša	0	0	0	0	0	300	300	10	Celoletni	ne

			Valič, Uršula Čebtron-Lipovec										
		Skupno		60	0	90	0	0	540	690	30		

Usmeritveni predmet 1

				Kontaktne ure									
	Koda UL	Ime	Nosilci	Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.	Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
1.	0640565	Antropologija Mediterana D, DP	Bojan Baskar	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
2.	0640568	Evropska tradicijska verovanja	Mirjana Mencej	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
3.	0611187	Religije Azije	Boštjan Kravanja	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
4.	0643720	Socialni spomin	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
		Skupno		120	0	0	0	0	240	360	12		

Usmeritveni predmet 2

				Kontaktne ure									
	Koda UL	Ime	Nosilci	Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.	Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
1.	0640516	Medicinska antropologija	Uršula Čebtron-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
2.	0640513	Sodobno konservatorstvo	Miha Kozorog	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
3.	0640515	Vizualne raziskave	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester	da
		Skupno		90	0	90	0	0	180	360	12		

Strokovno-izbirni predmeti 1

				Kontaktne ure									
	Koda UL	Ime	Nosilci	Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.	Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
1.	0643724	Antropologija Alp	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
2.	0640524	Antropologija hrane in prehranjevanja	Bojan Baskar	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da

3.	0640525	Antropologija in politike v Afriki	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
4.	0640526	Antropologija nasilja	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
5.	0640527	Antropologija popularne glasbe	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
6.	0643725	Antropologija smrti	Mirjana Mencej	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
7.	0643727	Antropologija spolnosti	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
8.	0643726	Antropologija umetnosti	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
9.	0643728	Egalitarnost	Rajko Muršič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
10.	0640528	Antropologija telesa in gibanja	Ana Sarah Lunaček Brumen	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
11.	0640529	Etnologija evropskih posocialističnih dežel	Mateja Habinc	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
12.	0643729	Feministična antropologija	Alenka Bartulović	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
13.	0640677	Kulture Latinske Amerike	Uršula Čebren-Lipovec	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
14.	0643730	Kulturna in socialna antropologija telesne oviranosti	Urša Valič	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
15.	0643731	Neenakosti in ranljivosti v zdravju	Uršula Čebren-Lipovec	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
16.	0640531	Psihološka antropologija	Boštjan Kravanja	30	0	0	0	0	60	90	3	2. semester	da
17.	0640533	Sodobne razprave v socialni in kulturni antropologiji	Jaka Repič	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester	da
18.	0644052	Lingvistična antropologija	Ana Svetel	30	0	0	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
Skupno				540	0	0	0	0	1080	1620	54		

Strokovno-izbirni predmeti 2

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0640534	Antropologija in pisanje	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
2.	0640535	Antropologija prava	Peter Simonič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
3.	0640536	Antropologija prostora	Boštjan Kravanja	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
4.	0643733	Čutna antropologija	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
5.	0640537	Historična antropologija	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
6.	0640538	Popularne kulture	Rajko Muršič	30	0	30	0	0	60	120	4	1. semester, 2. semester	da
7.	0643734	Romske skupnosti - med preteklostjo, sedanostjo in prihodnostjo	Urša Valič	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
8.	0643735	Sodobna folkloristika	Mirjana Mencej	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
9.	0640539	Sodobne migracije, državljanstvo in etnične manjšine	Uršula Čebren-Lipovec	30	0	30	0	0	60	120	4	2. semester	da
Skupno				270	0	270	0	0	540	1080	36		

Strokovno-izbirni predmeti M

	Koda UL	Ime	Nosilci	Kontaktne ure					Samostojno delo	Ure skupaj	ECTS	Semestri	Izbirni
				Predavanja	Seminarji	Vaje	Klinične vaje	Druge obl. štud.					
1.	0643736	Antropološki laboratorij	Rajko Muršič	0	0	0	0	0	90	90	3	1. semester, 2. semester	da
2.	0643737	Etnografski praktikum	Ana Sarah Lunaček Brumen	0	0	60	0	0	30	90	3	1. semester, 2. semester	da

3.	0643738	Odprti študentski forum	Rajko Muršič	10	10	10	0	0	60	90	3	1. semester, 2. semester	da
		Skupno		10	10	70	0	0	180	270	9		